
平成２９年度第１回三種町情報公開・個人情報保護審査会会議録 

 

 

日時 平成２９年４月２４日（月）   

   午後１時３０分～午後２時４５分 

場所 三種町農政庁舎 会議室     

 

出席者 

 審査会  会長          大庭 秀俊 

      委員（会長職務代理者） 小玉 陽三 

      委員          板倉 雅美 

      委員          渡部 整悦 

実施機関 総務課長補佐      清水  真 

 事務局  総務課長        腰丸  豊 

      総務課長補佐      清水  真（報告のみ） 

      総務課行政係長     三浦  保 

      総務課行革推進係主査  門間 淳子 

      総務課行政係主任    田村 慎一 

 

会議の記録 

 

午後１時３０分 開会 

 

腰丸課長  本日は、御多忙のところお集まりいただきまして、ありがとうございます。

本日は、櫻田委員と成田委員から欠席する旨の報告がございました。委員２名

の欠席ではございますけれども、過半数以上の委員の出席でありますので、会

議の開催には問題の無いところでございます。定刻前ではございますけども、

平成２９年度第１回情報公開・個人情報保護審査会を開催いたします。 

開会に先立ちまして、この４月１日の人事異動で、事務局に総務課に新たに

配属された職員を紹介いたします。私、課長の腰丸と言います。よろしくお願

いします。そしてこちらが、総務課行政係の係長の三浦でございます。 

三浦係長  三浦でございます。よろしくお願いします。 

腰丸課長  その隣が行政係主任の田村です。 

田村主任  田村です。よろしくお願いします。 

腰丸課長  本日の審査会では、前回から引き続きまして、諮問第１号について審議して

いただくことになっております。今後、さらに多くの案件について審議してい

ただくことが予定されていることから、事務局といたしましては、一層の円滑

な議事運営に努めて参りたいと考えております。それでは、大庭会長から御挨

拶をいただきたいと思います。大庭会長よろしくお願いします。 

大庭会長  皆様お忙しい中お集まりいただきまして、ありがとうございます。前回も皆



様の方から活発な御意見いただきまして、審査会が充実したものになるだろう

と思っております。本日は、諮問の方でございますけども、意見陳述の日程を

決めるというところまでいきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

腰丸課長  ありがとうございました。それでは、早速ではございますけども、次第の３

の議事、諮問案件の審議に移りたいと思います。恐縮でございますが、ここか

らは大庭会長に会の進行をよろしくお願いします。 

大庭会長  はい。 

 

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

審議案件 

 諮問第１号「公文書の不存在による非公開決定に対する審査請求」 

 

 審査請求に関する審議については、非公開とします。 

 非公開の理由 

 ・個人に関する情報を含んでいるため。（三種町個人情報保護条例第３条） 

・町の機関の意思形成に関する情報であるため。（三種町情報公開条例第６条第４号） 

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

 

大庭会長  今のところまでで、何か有りますか。もし無ければ、事務局から報告事項が

有るそうなので。お願いします。 

清水補佐  はい。議案書の４ページでございます。平成２８年度情報公開、個人情報保

護制度運用状況について、報告させていただきます。 

まず、１の情報公開制度の方でございます。①運用状況、請求件数は２５件

ございます。このうち、３件が取下げとなっております。決定件数は３１件。

請求件数より、決定件数が多くなってございますが、これは、１件の公開請求

の内容に、複数の公文書が含まれていて、そのうちの一部が公開、一部が非公

開といったような場合は、それぞれの区分ごとに決定を行うことになりますの

で、決定件数の方が多くなってございます。決定内容の内訳でございます。（議

案４ページを）御覧のとおり、全部公開が８件、部分公開が１１件、非公開が

９件、不存在が３件、という風になっております。下の※のところで、決定件

数の所管の内訳ですけれども、御覧のとおり、町長部局が１４件、教育委員会

が１５件、議会が２件という風になっております。 

それから②の審査請求、不服申立てでございます。請求件数は６件、諮問が

１件ということで、答申や裁決にはまだ至ってございません。この実施機関ご

との内訳は、町長部局が２件、教育委員会が４件となっております。ちなみに

平成２７年度でございますけれども、（情報公開の）請求件数、決定件数共に４

件、平成２６年度の請求件数、決定件数共に６件という風になってございまし

て、昨年度、請求件数が、急激に増えていると、いうことであります。 

 それから、２の個人情報保護制度の方でございますけども、運用状況、請求

件数が４件、決定件数が４件、決定件数は全部開示が４件でございます。こち



らの方は、毎年の傾向ではございますけども、職員採用試験の結果の開示が２

件、その他２件という風になっています。全て町長部局に関するものでござい

ます。ちなみに、平成２７年度は３件、平成２６年度は１件でございました。

それで、町長は毎年度１回、各実施機関の運用状況を取りまとめて町民に公表

する、となっておりますので、審査会に御報告しまして、広報みたね６月号で

町民に公表したいと考えています。説明は以上でございます。 

 

大庭会長  ありがとうございました。報告内容について、何か御意見等有る方はいらっ

しゃいますか。 

各委員  （特に意見出ず） 

大庭会長  では、特に無ければ報告の方は終了とさせていただきます。 

      以上で、本日予定されていた案件、終了ということです。まだ何かございま

すでしょうか。よろしいですか。 

  それでは平成２９年度の第１回情報公開・個人情報保護審査会を閉会します。

ありがとうございました。 

 

午後２時４５分 閉会 

 

 

議事録確定  平成２９年９月２９日 

 

 

三種町情報公開・個人情報保護審査会               

 

会 長                


